PAP AN MON VAT LY A2
Ma mon hoc: 1002012 - Thi ngay 5/1/2015
Nguoi soan: Ta Thi Huynh Nhu

Nguoi duyét: P6 Quang Binh

Cau

Loi giai

DPiém

Xét day 1: dq: gay ra tai O véi dién trueong dE,
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dE, = dE, + dE,
E, = dey = 0(do tinh chat doi xtrng)
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dE, = dEcosa = k%cosa =k cosa
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Xét day 2: dq2 gay ra tai O véi dién trwong dE;
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dl,dgo=2_dI —szda\{

dE, = dE, + dE,
E, = dey = 0(do tinh chit d6i xing)

dq, A,dl
dE, = dEcosa = k—5cosa = k——cosa
15 R
A,Rda 2
=k cosa = k—-cosa.da
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E, = dex = 7TTcosa. da = T\E =1,56.10 (E)
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Vay: Vecto cuong do di¢n truong tai O
E=E +E,
E=E —E, = 7,79.102(%)
+ bi1ém dat: tai1 O
+ Phuong, chiéu theoff: E =7,79.10%"
+d6 10m:7,79 . 102(-) :
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Vécto cam g tai O

B, = By¢c + Bep + BDy
0,5d
o §xC: chiéu hudéng ra
-7
By = % (cos0° — c0s90°) = 4”612 15=7,5.10°T
§CD: chiéu huéng ra 0,5d
— Klam _ -5
BCD = R 3 .10 T
B . 0,5d
By p: chi€u huong vao
By = —2 (cos120° — cos180°) = 4,33 .10°°T 0,5d
Rsiné6 0
0,5d
B, = By¢c + Bcp — Bpy, = 3,457.107°(T) ’
Vay : Vecto cam ung tur gay ra tai O
+ Piém dat: tai O ?
+ phuong: vuéng goc mat phang (1,0)
+ Chiéu: huong hudng ra
+ D06 16n: 3,457.107°(T) 0.5d
Khi kéo thanh MN trong thdi gian dt, thanh dich chuyén mot
doan dx =vdt. Nhu vay thanh da quét mdt dién tic ds = fvdt;
Tir trudng qua mach MNPQ tang, tir théng qua mach thay do6i | 0,5d
lam xuat dong dién cam ung i.trong mach, dong dién cam
ung i.sinh ra tur truong cdm Ung §C cung phuong ngugc chiéu
(huong vao) tu tru’(‘)’ng.ﬁ . Dung quy t:f}c ban tay phai ta xac
dinh chiéu dong dién chay qua R tr Q dén P 0.5d

Tu thong qua dién tich ds:
d® = B.d§ = B.ds.cos(B,d3),ds = ds.7i




Chon vecto phap tuyén 7 huéng ra
, d® = B.ds = Bfvdt
Suat dién dong cdm ung

4P Be
E=——r= %
Dong dién cam g chay qua mach
B le] _ Btv
" R+r R+r

Hiéu dién thé qua R

Bév 1,4.0,3.2
Ug =R = =
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